



II городская Неделя химии и биологии в образовательных организациях Санкт-Петербурга

С 2 по 6 декабря в Санкт-Петербурге пройдёт Вторая городская Неделя химии и биологии, организованная Комитетом по образованию Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургским государственным химико-фармацевтическим университетом.

Гимназия 406 уже второй год подряд становится площадкой-соорганизатором этого масштабного события!

В ходе мероприятий недели **ВСЕ желающие 5-11 классов** смогут:

- стать участниками конкурсов: фотографий «Химия и жизнь» и рисунков «Химия вокруг нас»;
- поучаствовать в химико-биологической викторине. Также:
- учащиеся 5 -7 классов ждет увлекательная лекция про современные методы селекции кур;
- ученики 5-х классов смогут поучаствовать в мастер-классе по строению клетки;
- ученики 6-х классов узнают о пропорциях в биологических системах;
- ученики 7-х классов смогут поучаствовать в мастер-классе по атомным технологиям;
- учащиеся 8-х классов узнают о силе хвои и поучаствуют в мастер-классе по классификации горных пород по химическому составу;
- учащиеся 9-х классов смогут погрузиться в молекулярную геометрию и побольше узнать о заболеваниях домашних животных и их профилактике;
- учащиеся 10-11 классов ждут интереснейшие лекции и мастер-классы по биологии, химии и биофизике, медицине и фармации от ведущих экспертов СПХФУ, СПбГАУ, СПбГУ и ВНИИГРЖ.

И это ещё не всё! Ученики и учителя нашей школы также посетят мероприятия на площадках других школ Пушкинского района Санкт-Петербурга.



Узнать подробности о времени и месте проведения мероприятий В ГИМНАЗИИ

[#Курчатовскийкласс](#)

[#неделя_химбио](#)

[#химбио_week](#)